

MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

NOVEMBER 2024

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY a bodu.K7

SUBSTANCIA *Cannes utorok 5.11., 19.30 hod., SYNAGÓGA

Snívali ste niekedy o svojej lepšej verzii? Starnúca hviezda televíznych obrazoviek Elisabeth Sparkle (**Demi Moore**) dostáva možnosť vyskúšať zázračnú substanciu, vďaka ktorej môže byť mladšia, krajšia a dokonalejšia. Má to ale jeden háčik, musí sa deliť o čas. Jeden týždeň pre ňu, jeden pre jej nové ja, Sue (**Margaret Qualley**). Každých sedem dní. Dokonalá rovnováha. Jednoduché, nie? Ak všetko dodržíte, čo by sa mohlo stať? Film režisérky **Coralie Fargeat** je výstižnou, **ostrou a šokujúcou satirou**, ktorá ohromila **MFF v Cannes** a odniesla si cenu za najlepší scenár. (Prístupný od 18 rokov!, V. Brit. – USA – Franc., 2024, 140', 5 € / 6 €)

REDAKCIA *SK *PREDPREMIÉRA streda 6.11., 19.30 hod., SYNAGÓGA

V tejto smutnej tragikomédii s prvkami čierneho humoru sa hrá o veľa.

Príbeh biológa **Juru** sa odohráva na juhu Ukrajiny v atmosfére približujúcej sa vojny. V lese, kde sa venuje výskumu svišťov, je svedkom požiaru, ktorý zakladá skupina mužov. S fotografiami dokazujúcimi, že ide o zločin, sa snaží presvedčiť šéfredaktora novín **Pravda** stepi, aby jeho investigatívny článok uverejnil. Je však pred voľbami primátora a zdá sa, že horiaci les na obzore nikoho nezaujíma. Politická strana **Bez hraníc** sa činí, s veľkými rečami a slávou organizuje otvorenie plynovodu, aj keď bez potrubia. V dedine pritom už plyn dávno majú... Šéfredaktor nie je spokojný, lebo politici si uňho zaplatili reklamu a aktívneho investigátora nepotrebuje. „Kedy na Ukrajine prestane chaos a kedy sa skončí vojna?“, pýta sa včelára na kraji slnečnicového poľa.

(Prístupný od 18 rokov!!!, Ukrajina, Nemecko, Slovensko, Česko, 2024, 127', 5 € / 6 €)

AJ ZAJTRA JE DEŇ utorok 12.11., 19.30 h., SYNAGÓGA

Silný i zábavný film o ženskej sile a solidarite. Delia obyčajná žena v domácnosti, sa rozhodne vzoprieť svojmu násilníckemu manželovi a pravidlám patriarchálnej spoločnosti v povojnovom Taliansku. Celá rodina je nadšená z blížiacich sa zásnub ich milovanej najstaršej dcéry **Marcellly**, ktorá dúfa, že sa rýchlo vydá za dobrého chlapca z buržoáznej triedy **Giulia**, a konečne sa zbaví svojej trápnej rodiny. Delia nechce nič viac, ako má, prijíma svoj osud tak, ako jej bol daný, a jediné, po čom túži, je dobré manželstvo pre svoju dcéru. Ale príchod tajomného listu jej dodá odvalu zahodiť vopred určené plány a predstaviť si lepšiu budúcnosť nielen pre **Marcellu**, ale aj pre seba a iné ženy... (Taliansko 2023, 118', 5 € / 6 €)

ROK VDOVY *SK streda 13.11., 19.30 hod., SYNAGÓGA

Príbeh o odvahe, nádeji a sile začať znova po smrti životného partnera. Tlmočnica **Petra** (**Pavla Beretová**) sa pod vplyvom tragickej udalosti musí zmieriť s tým, že sa z nej v štyridsiatich rokoch stala vdova. Veľmi skoro zistí, že zármutok nie je jedinou výzvou, ktorej musí čeliť. Pridávajú sa starosti o dospievajúcu dcéru a tlak zo strany manipulatívnej svokry (**Zuzana Kronerová**). Tiež je tu byrokratická mašinéria, ktorá smrťou človeka oživa: hypotéky, pôžičky, nájmy, poplatky, nekonečné dedičské konanie. Medzi troskami svojho života však **Petra** krok za krokom nachádza odvalu k novému začiatku. Celovečerný hraný film **Veroniky Liškovej** nakrútený na motívy skutočných udalostí je krehkou a dojímavou štúdiou procesu smútenia v našom súčasnom svete. (Česko - Slovensko – Chorvát., 2024, 109', 5 € / 6 €)

PREZIDENTKA *SK *DOC

streda 20.11., o 18.00 a 20.00 hod., bod.K.7

Časozberný dokument Mareka Šulíka. Prelomové momenty politického aj osobného života prezidentky Zuzany Čaputovej. Ako sa rodia rozhodnutia z pozície hlavy štátu a formuje budúcnosť krajiny? Vnútorne boje, rozhodujúce chvíle v prezidentskom úrade aj odhodlanie čeliť výzvam súčasnej politiky popri ochrane svojich hodnôt. **Intímny portrét** ženy, ktorá sa usiluje vniest ľudský a otvorený prístup do tradične mužského súťaživeho sveta vrcholovej politiky, a pritom zvládnuť ťažké osobné životné výzvy. (Slovensko - Česko, 2024, 108', 5 € / 6 €)

Neuveriteľný príbeh o obrovskej hruške *aj pre deti

Animovaná dobrodružná rozprávka....

nedeľa 24.11., 16.00 h., bod.K.7

V Slniečnom mestečku plynie pokojný život, až do tej chvíle, keď mačka Mica a sloník Sebastian nenájdu v prístave správu vo fľaši. Fľaša je od strateného starostu, ktorý v nej píše, že sa nachádza na tajomnom ostrove a urobil veľký objav. Mica a Sebastian musia podniknúť veľkú výpravu, aby ho zachránili a priviedli domov, a počas tejto cesty nájdu niečo, čo prinesie ich mestečku veľkú radosť – obrovskú hrušku.

(Dánsko, 2017, 75', 4 € / 5 €, film uvádzame v slovenskom dabingu)

MIKI

*SK

štvrtok 28.11., 19.30 hod., SYNAGÓGA

Pravdu má ten, kto má moc. Bez ohľadu na to, ako ju získal... Príbeh muža, ktorý sa vráti zo zahraničia naspäť do svojej rodnej dediny, do krajiny, ktorá sa rýchlo mení a v ktorej sa otvárajú nové veľké možnosti aj v oblasti organizovaného zločinu. Miki, pôvodným povoláním šofér autobusu, v sebe postupne objaví a aktivuje schopnosti na to, aby vybudoval jednu z najväčších a najobávanejších mafiánskych skupín v krajine. Režisér Jakub Kroner pripomína, že ich filmy (*druhý diel Černák bude mať premiéru v roku 2025*) prinášajú obraz doby, ktorú si Slovensko nie až tak dávno zažilo a ktorá ho dodnes traumatizuje. Vníma, že téma filmov vzbudzuje veľký záujem a je predmetom vážnych spoločenských diskusií.

(Prístupný od 18 rokov!!!, Slovensko – Česko, 2024, 106', 5 € / 6 €)

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod.K.7 PRIESTOR PRE KULTÚRU, KREATIVITU A KOMUNITU ➔